
ЗАЛАЗАК ЕВРОПЕ СЕ ВЕЋ ОДИГРАО 
 

Свет се одавно претвара у нешто налик на Свет иза огледала. Дубоко сам уверен                   
у то да свако треба пажљиво да прочита Орвелов роман „1984“. То потврђује 
савремена правна пракса земаља, такозваних развијених и цивилизованих. 

 
     
Европски суд за људска права је услишио молбу неких присталица хомосексуалаца 
из Русије који су се жалили на руску владу због тога што им не дозвољава                              
да пропагирају свој начин живота. И Европски суд је донео одлуку да се ова 
пропаганда не сме ограничавати. 

Кад сам на Euronews гледао свеж прилог на ову тему буквално следећа вест је била 
о томе да је имигрант у Немачкој живео с једном девојчицом која још 
увек није напунила 14 година, а потиче из породице која говори                
руски језик. То је снимао својеручно као видео о дечјој порнографији.         
И овај човек чија је кривица фактички доказана осуђен је на свега 
годину дана и девет месеци - и то условно! 

Такви информативни прилози су приказани заредом. После тога су уследили 
прилози о мигрантима, о терористичким нападима, о џамијама и друге вести које 
наизглед једна другу негирају. С једне стране, залажемо се за сваку слободу против 
сваке неслободе, а истовремено злочиначки дозвољавамо људима да чине 
недопустиве ствари, прописујући им смешно мале казне. 



Ово веома подсећа на Русију пре револуције. Суд пороте је, на пример, 
ослободио кривице Веру Засулич која је дошла у кабинет генерал-
губернатора Трепова и испалила неколико хитаца из дамског пиштоља 
наневши му смртоносне ране. Поротници су подигли такву либералну 
буку у суду и ослободили су је, зато што је, видите ли, њена женска душа 
изузетно негодовала због неправде коју је Трепов чинио на својој 
дужности. Суд пороте је оправдао убиство. 

Овакве ствари се дешавају у Европи кад закони, претерано либерални и 
једнострани, оправдавају апсолутно недопустиве ствари. Судски систем 
одмах доноси пресуде којима се осуђују нормалне ствари. Оне које 
штите нормалан живот од изопачености и сатанистичке етике. 

Све то тишти сваку здраву душу.  

Ово говори о томе да се залазак Европе већ одиграо. Остварило се све оно          
о чему је Освалд Шпенглер писао у својој познатој књизи „Залазак Европе“.  

Преостаје нам само да чувамо моралне бастионе, да радимо у земљи на јачању 
нормалног живота и проветравању мозгова од разноразних глупости. Зато што 
нам у случају потпуне победе оваквог погледа на свет прети труљење за живота.  

Пакао пре смрти. 
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